

В НАРОДНОМ ТЕАТРЕ—ПРЕМЬЕРА

Во Дворце культуры металлургов состоялась премьера. Зрители увидели одноактный балет «А зори здесь тихие...» на музыку Г. Свиридова в исполнении артистов народного театра балета металлургического комбината.

Тема подвига советских людей в годы Великой Отечественной войны не впервые увлекает балетмейстера А. В. Мальцева. Ранее им была осуществлена постановка «Ленинградской симфонии». И вот теперь он же дал жизнь на балетной сцене героиням широко известной повести Бориса Васильева.

Убедительно раскрывают средствами танца характеры девушек солистки В. Накорякова, У. Сухарева, С. Гаврилова, О. Дмитриенко, И. Тагильцева. Запоминающийся образ старшины Васкова создает И. Родионов. Спектакль был тепло принят зрителями.

Эта новая работа народного коллектива открыла представителям Дворца культуры тагильских металлургов дорогу к участию сразу во втором туре фестиваля «Театральная весна», который проводит областной Дом художественной самодеятельности.

Г. ВОРОНИНА,

внештатный корреспондент.